
 

今年度使ったデータを整理しましょう（Chromebook） 

 マイドライブや写真などのデータは、必要なものだけ保存して、不要なデータは削除しましょう 

【Chromebook のデータの保存先の確認】 

 

 データの保存先として、PC本体に保存されている場所と、Google ドライブ（クラウド）に保存されている 

 場所がある事を確認しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

【カメラ・ダウンロードフォルダ（マイファイル）などデータの整理】 

 カメラ・ダウンロードフォルダなどの必要なファイルを作成しておいた「保存用フォルダ」にコピーします 

① 「カメラ」（例）をタップして写真を表示 (その他のダウンロードなども同様に行う) 

 

 

 

 

 

② コピーしたい必要な写真を全て選択し、右上の点から「コピー」を選択する 

  

 

 

 

 

 

 

③マイドライブの作成した「保存用フォルダ」を開き、右上の点から「貼り付け」を選択しコピーする 

 

 

 

 

 

  

『マイファイル』 
 Chromebook 本体に保存されている 
 データが入っています。 
 撮影した写真などが保存されています 

『Google ドライブ』 
 オンライン上(クラウド）に保存されている 
 データが入っています。 
 その中の『マイドライブ』に個人のデータが 
 保存されています 

サムネイル表示にすると 
写真イメージで確認できます 
 

コピーしたファイルが表
示されます 

Ctrl キーを押したままタップし
て選択(複数選べます） 
 
 
 
 
 
 選んだ写真には 

チェックマークがつきます 



 

【Google ドライブ（マイドライブ）のデータの整理】 

 Google ドライブに作成したデータのうち必要なファイルを、作成しておいた「保存用フォルダ」にコピーします 

 

① 「Google ドライブ」の「マイドライブ」をタップし開く 

 

  

 

 

 

 

 

② コピーしたい必要な写真を全て選択し、右上の点から「コピー」を選択する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③マイドライブの作成した「保存用フォルダ」を開き、右上の点から「貼り付け」を選択しコピーする 

 

 

 

ファイルの中身が見えるように 
サムネイル表示をタップします 
 
 

コピーしたファイルが表示されます 

Ctrl キーを押したまま 

タップすると複数選べます 


